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TYPE IX C/40 (U190

Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

o® Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten
kee 3 ( ference
@ Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main
NO Houdt u ¢ je bijgaande veiligheidsinst
en hou deze steeds bij de hand
@ Sequire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.
Qbservar vy si¢ e ter 3 AISPOS
texto de seguridad adjunto
@D Ter em atengao o texto de sequran¢a anexo e
guarda-lo para consulta.

0

& Ha alltid vv(ﬂdgl sikkerhetstekst klar til bruk

# Huomioi ja sdilyta oheiset varoitukset

®D Przestrzegac zalaczonego tekstu dotyczaego
bezpieczenstwa i mie¢ go zawsze pod rekq

éjte ho po ruce
@ A mellékelt biztonsagi szoveget vegye
figyelembe és tartsa fellapozdsra készen

© 2024 Carrera Revell Europe GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Binde.

©
2
REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF CARRERA REVELL EUROPE GMBH, GERMANY. www.revell.de @‘

OVajlt ! - U Quitie
@ Respectati textul de sigurantd atasat si
pastrati-l Ia indemana
7 \ KT€ NOA PLKA 33 CNPABKK
8 Prilolena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu

JOC T Ipe

0 TO OIMOTE XPEIGC |
@ EktekigOvenlik talimatlarnini dikkate alip,
bakabileceginiz bir sekilde muafaza ediniz




©®® Weitere Tipps und Tricks.
@8 Additional tips and tricks
@ Conseils et astuces
supplémentaires.
M Andere tips en trucs
@ Ulteriori consigli e
_ suggerimenti.

& (onsejos y sugerencias adi

cionales
@ Mais dicas e truques.

Flere tips og tricks
® Flere tips og tricks.
8O Ytterligare tips och tricks
@ Lisaa vinkkeja ja nikseja.
= Z .
=

@ Tovabbi btiet_eic'e's fogdsok.

s 3151 UPY d UKy
& Alte sfaturi si trucuri.

MTPOCTH.

® Dalsze wskazowki i sugestie.

® [ipyry nonesHu CbBeru
TPUKOBE.

(©) Nadagnji nasveti in zvijace.

@ Mpoobereq OuPPOUAEC K
KOAmQL.

@ Dider oneriler ve ipuglar.

www.revell.de



@ Kleben @ Nicht kleben @ Bemalen ® Zusammenbau Reihenfolge. @ Anzahl der Arbeitsgange. ® Achtung
@ Glue @ Don't glue @ Paint @ Seguen(e of assembly. @ Number of working steps. @3 Attention
@ Coller @ Ne pas coller ® peindre @ Ordre d'assemblage. @ Nombre détapes de travail. @ Attention
@ Lijmen @ Niet lijmen @ Beschilderen @ Volgorde van montage. @ Het aantal bouwstappen. ® let
@ Incollare @ Non incollare @ (olorare @ Sequenza di i0. @ Numero di fasi di lavoro. @ Attenzione
@ P ento @ No pegamento @ Pintar @ Secuencia de montaje. @ Numero de pasos de trabajo. @ Atencion
@ Colar @ Nao colar @ Pintar @D Sequéncia de montagem. & Nomero de s de trabalho. @D Atencdo
®® Lim ®® Lim ikke ® Mal ®® Samlerzkkefolge. ®® Antal arbejdsgange. ®® 0bs!

® Lime @ Ikke lime ® Male ® Monteringsrekkefolge. ® Antall arbeidstrinn. ® 08S

@ Limma @ Limma inte @ Mala @ Montering ordningsfoljd. @ Antal operationer. @ 08S

® Liimaa Ala limaa ® Maalaa @® Kokoamisjarjestys. @® Tyovaiheiden maara. @ Huomio
® Kneuts @ He kneuts @ PackpacuTh MocnenosarTensHoCTs C6opxm & KONUuecTso onepaumi. @D BHumaHue
® Przyklei¢ ® Nie przyklejac ® Pomalowat ® Kolejnos¢ montazu. ® Liczba cykli roboczych. @ Uwaga
@ Slepeni @ Nelepit @ Pomalovat @ Poradi slozeni. @ Pocet pracovnich kroko. @ Pozor

@ Ragassza 14 @ Ne ragassza 13 ® Fesse be @ Osszerakdsi sorrend. @ A munkamenetek széma. @ Figyelem!
& Lepil & Nelepif @ Natrief ® Poradie zostavenia. @ Podet pracovnych operdcil. & Pozor

® Lipiti & Nu lipiti & Vopsiti ® Ordinea asamblarii. & Numarul etapelor de lucru. ® Atentie
@ 3anenere ® He nenere ® bospucante & MNoNeA0BATENHOCT HA CTNOBABANE. @ Bpoit PaBOTHM CTLNKK, @D BHumaHve
@ Prilepite @ Ne lepite @ Pobarvajte @ Vrstni red sestavljanja. @D Stevilo delovnih postopkov. @ Pozor

@ KoAAfjote @ Mnv KoAMqoETE @ Bayre & Jeipa ronoBétnonc. @ ApiBpoC Ppdrwy epyaoiac. @B Mpooox
@ Yapistirma @ Yapigtirmayin @ Boyama @ Parcalan birlestirme sirasi. @ (alisma adimi sayisi. @ Dikkat

@ Wahlweise & Abbildung zusammengesetzter Teile. @ Bauteile trocknen lassen. ® Loch bohren. @ Entfernen
@ Optional @ |llustration of assembled parts. @ Allow the parts to dry. @ Make a hole. @ Remove
@ Facultatif @ Figure représentant les piéces assemblées. @ Laisser sécher les piéces. @ Faire un trou. @ Détacher
@0 Naar keuze @ Afbeelding van samengevoegde onderdelen. @ Oderdelen laten drogen. @ Maak een gat. @ Verwijderen
@ Facoltativamente @ Foto delle parti assemblate. @ Lasciare asciugare i componenti. @ Praticare un foro. @ Rimuovere
@ Opcional @ Figura de las piezas montadas. ® Dejar secar las piezas. @ Hacer un agujero. @ Eliminar
@D Opcional @D |lustragdo das pegas montadas. @D Deixar as pe¢as secar. @D Fazer um furo. @D Remover
®® valgfri ®® lllustration af samlede dele. ® Lad delene torre. ® Lav et hul. ® Fjern

® Valgfritt ® Fi?ur av sammensatte deler. ® Tork komponenter. & Bor et hull. ® Fjerne

@@ valfri ‘ @ 8ild pd sammansatta detaljer. @ Lat komponenterna torka. @ Borra hal. @ Ta bort

@ valinnaisesti @ Koottujen osien kuva. @® Anna rakenneosien kuivua. @ Poraa reika. @ Poista

@ Ha I}u6op ® W306p HME CMOHTHPOBA neranen. ®D N\aiTe NCTANAM BHICOXHYTS. & MpocsepnuTs OTB8ePCTHe. ® Ypanute
@ Opcjonalnie ® Rysunek potaczonych czesc. @® P i¢ el ty k keji do wyschnigcia. @ Wywierci¢ otwor. ® Usunal

@ volitelné @ Zobrazeni spojenych dild. @ Nechte dily uschnout. @ Vyvrtejte otvor. @ Odstranit
@ vdlasztas szerint @ Osszerakott alkatrészek abraja. ® Hagzja megszaradi az alkatrészeket. @ Furjon lyukat. @ Eltavolitani
@ Alternativne ® 0brazok dielov, ktoré sa maju zmontova. @ Konstrukéne diely nechajte vyschnut. @ Vyvitajte otvor. @ 0dstrante
& Optional ® Figura reprezentand piesele asamblate. ® Lasati componentele sa se usuce. ® Faceli 0 gaurd. ® indepartati
@ Mo u3bop & U306p 6 Yyacm. @ Ocrasere (rNOGEeHUTE YaCTH A3 U3CHLXHAT. & Npobuire aynka. ®D OrcTpanere
@ Izbirno @ slika sestavljenih delov. @ Osusite sestavne dele. @D Izvrtajte izvrtino. @ Odstranitev
@ NpoaipeTika @ Aneikovion Twv ToNoBETPEVWVY PEPUV. @ AQAOTE T PEPN VO OTEYVWOOUV. & Avoifroni, @& Apaipéore
@ Opsiyonel @ Birlestirilmig pargalar resmi. @ Yapi pargalanni kurumaya birakin. @ Delik agin. @ (ikar

@ Mit einem Messer abtrennen.

@ Detach with knife.

@ Gleichen Vorgang auf der

uberli den Seite wiederhol

9ty

@ Repeat same procedure on opposite side.

@ Bauanleitung sorgfaltig lesen.
@ Read the assembly instructions carefully.

vaios

@ Opérer de la méme fagon sur lautre face.

@ pezelfde handeling herhalen aan de tegenoverliggende kant.
@ Ripetere il procedimento dall‘altra parte.

@ Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario.

@ Repetir alguns procedimentos no lado oposto.

® Gentag proceduren pa den modstaende side.

® Gjenta samme forlop pa motliggende side.

@O Upprepa samma process pa molsatta sidan.

@ Toista menettely vastakkaisella puolella.

@ Lisez attentivement les instructions de montage.
@ Bouwinstructies zorgvuldig doorlezen.

@ Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio.
@ Lea cvidadosamente las instrucciones de montaje.
@D Ler atentamente as instrugdes de montagem.

®® L2s byggevejledningen omhyggeligt.

® Les byggeanvisningen noye.

@ Monteringsinstruktionerna skall lasas noggrant.

@ Lue kokoamisohje huolellisesti.

@ Détacher au couteau.

@ Met een mesje afsnijden.
@ Separare con un coltello.
@ Separar con cuchillo.

@ Separar com uma faca.

®® Skaer af med en kniv.

& Separer med kniv.

@ Skall skiljas av med en kniv.
@ Erota veitsella.

@D 01ACNUTH HOXKOM.

® 0ddzieli¢ za pomocg noza.

@ OBTOPUTL TIKKE XKe ACHCTBMA HA NPOTHBONONOXHOA CTOPOHE.

@ Powtdrzy¢ te same zynnosci po przeciwnej stronie.

@ BHUMATENLHO NPOYUTIATE MHCTPYKUMIO NO C6OpKe.
® Dokladnie przeczytac instrukcje montazu.

@ 0ddelte nozem. @ Stejny postup opakujte na protilehlé strané. @ Prectéte si pedlive ndvod k obsluze.
@ valassza le késsel. @ Ismételie meg a maveletet az ellentétes oldalon. @ Figyelmesen olvassa el a szerelési Gtmutatot.
® 0ddelte nozom @ Rovnaky postup zopakujte na protilahlej strane & Navod na monta? starostlivo prelitajte.

& Desprindei cu un cutit.

BD OTKLCHETE ¢ HOXK.

@D Odretite z ustreznim rezilom. @ Enak p
@ ApaupéoTe Pe Eva payaipl.

@ Bir bigak ile kesin.

® Repetali acelasi procedeu pe latura opusa.
@ [loBTOPeTe CLUIMTE CTLNKA HA CPRUIYNONOXHATA CTPIHA.

strani.

@ Enavardfere n'fv idix Sradikaoia oTnv avridern nAsupd.

@ Ayni islem adimlanimi diger tarafta da uygulayin.

9*

*

& (ititi cu atentie instructiunile de montare.
= nfouerere BHUMATRAHO YNLTBAHETO 33 MOHTAX.
@D Skrbno preberite navodila za sestavo.

@ AP [£C KATAOKEUNC.

Baore mp TIKG TH 1\
@ Yapi kilavuzunu dikkatle okuyun.

@ Knoten binden. @ Schwarzen Faden benutzen. @ Mit Klebeband fixieren. ® Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.
@® Tie knot. @ Use black thread. @ Attach with adhesive tape. @ Soak and apply decals.
@ Faire un noeud. @® Utilisez le fil noir. ® Fixer 3 l'3ide de ruban adhésif. @ Mouiller et appliquer les décalcomanies.
@ Maak een knoop. @ Gebruik zwarte draad. @ Met plakband vastzetten. @ Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ Fare un nodo. @ utilizzare filo nero. @ Fissare con nastro adesivo. @ Immergere la decalcomania nell’acqua e applicarla.
@ Nudo de corbata @ Usar hilo negro. @ Fijar con cinta adhesiva. ® Mojar y aplicar calcomanias.
@ Atar 0 no. @ Utilizar fio preto. @D Fixar com fita adesiva. @ Amolecer o decalque em dqua e aplicar.
®® Bind knude. ® Brug sort trad. ®® Fastgor med tape. ® Gor overfaringsbilledet vadt og sat det pa.
Binde knuter. ® Bruk svart trad. ® Fest med tape. ® Myk opp avtrekkingsbildet i vann og sett pa.
@® Knyta knut. @® Anvand svart trad. @ Fixera med tejp. @ Blotlagg dekalen i vatten och satt pa den.
@ Solmun solmiminen. @ Kayta mustaa lankaa. @ Kiinnita liimanauhalla. ® Pehmita siirtokuva ja siirra paikalleen.
® Cen3atb y3en. @D UCNONbIYATE YEPHBIC HUTKK. @ 3aMKHPOBATL NMNKOR NCHTOR. @ OnycTHTe NepesoaHyio KaPTUHKY B BOAY W HaHecuTe eé.
@ Zawiazal wezet. ® vzywat czarych nici. Przymocowac za pomocg tasmy samoprzylepnej. ® kalkoma’:\!e w wodzie i przykleic.
@ Uvézat uzel. @ Poutijte ¢ernou nif. @ pripevnéte lepici paskou. @ Nechte obtisk odmotit ve vodé a plileg(e.
@ Kosson csomot. @ Hasznaljon fekete fonalat. @ Rogzitse ragasztészalaggal. @ Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.
@ Uviaite uzol, @ Ppoutite tiernu nit. @ Fixujte lepiacou paskou. @ Obtlatkovy obrazok namotte do vody a priloite na plochu.
® Faceli un nod. @ Utilizati un fir negru. ® Fixali cu adeziva. ® inmuiati abtibildul in apa si aplicati-l.
® Hanpasere Bb3en. ® W3n0N3BaATE YePeH KoHel. ® DUKMPIRTE C THKCO. & MloToneTe Ba/\eHKATa BLB BOAA W & NocTasere.
8 mit&ow. g Uporabite tan:' nit. S g ;mrdige z lepilnim "mmbu ~ - m“ “: namakajte v MIoGI’z' namesq tit;m :
nmouc. IPoNnoINoTE paipn kKAworr. rtoewowexoml T £ OF KXait T0noBETHOTE TIC Opavie.
@ Dogumleri mama. ® ayah Wk kullanin. @ Yapistirma bandi i msgbltleyh @ (ikartmayi suda yumusatin ve takin.



Benotigte Farben /

Required colours

@ Peintures nécessaires
@ Benodigde kleuren
@ Colori necessari

® (olores necesarios

@D (ores necessarias

®® Nodvendige farver

® Nodvendige farger

@ Erforderliga farger

@ Tarvittavat varit

@ Heo6X0ANMBIE KPACKM
@ Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

@ Szikséges szinek

@& Pozadované farby

@& Culori necesare

® Heo6x0AMMM UBETOBE
@D Potrebne barve

@B Anoutopeva Xpwpara
@ Gerekli renkler

®® Teerschwarz matt

@® Tar black matt

@ Noir goudron mat

@D Teerzwart mat

@ Nero catrame opaco

@& Negro brea mate

@ Preto alcatrao mate

®® Tjeresort mat

®9 Tjeresort matt

@D Tjarsvart matt

@® Tervanmusta matta

@D BUTYMHO-HEPHbIA MATOBbIN
® (zarna smota matowy
@ Dehtova cernd matny
@ Katranyfekete, fénytelen
& (ierna térova matny

® Negru-inchis mat

®3 KaTPaHeHO YepHO MATOBO
@D Katransko-¢rna mat

@® Mawpo Babu par

@ Katran siyahi mat

® Messing metallic

@ Brass metallic

@ Laiton métallique
@D Messing metallic

@ Ottone metallico

® Laton metdlico

@D Latao metdlico

@ Messing metallisk
& Messing metallic

@ Massing metallic
@ Messinki metallinen
@D NaTyHb METaNNMK
® Mosigdz metaliczny
@ Mosaznd metalizovy
@ Sargaréz metdl

& Mosadzna metaliza
@ Alamiu metalic

®9 MecHHr MeTanuk
@D Medeninasta kovinska
@ Xpwpa opeixaAkou peTaAliko
@ Piring rengi metalik

® Blaugrau matt

@® Blue-grey matt

@ Gris bleu mat

@ Blauwgrijs mat

@ Grigio bluastro opaco
@ Azul grisdceo mate

@ Azul acinzentado mate
® Blagren mat

@ Grabla matt

@ Blagron matt

® Harmaansininen matta
@ (epo-CUHUA MATOBbLIV
@ Niebieskoszary matowy
@ Sedomodrad matny

@ Kekesszirke, fénytelen
& Sivomodra matny

@ Albastru cenusiu mat
® (MHLO-CHBO MATOBO
@ Modro-siva mat

@ [kpI-pnAe par

@ Gri mavi mat

® Karminrot matt

@® Carmine red matt

@ Rouge carmin mat

® Karmijnrood mat

@ RossO carminio 0paco

@& Rojo carmin mate

@ vermelho carmim mate
®® Karminred mat

& Karminred matt

@D Karminrod matt

@ Karmiininpunainen matta
& KapMUHHbBIA MATOBbLIA

® Karminowa czerwief matowy
@ Karminova Cervend matny
® Karminpiros, fénytelen
& Karminovo cervend matny
@& Rosu-carmin mat

® KapMUHOBOYEPBEHO MATOBO
@ Karminsko-rde¢a mat

@D AAIKO KOKKIVO paT

@ Karmen kirmizist mat

=7 LIS

®® Grau seidenmatt

@ Grey silk matt

® Gris satiné mat

® Grijs zijdemat

@ Grigio opaco satinato
® Gris mate satinado

@D (inzento mate sedoso
®® Gra silkemat

® Gra silkematt

@ Gra sidenmatt

@ Harmaa silkkimatta

@D (epbiit WENKOBUCTO-MATOBbIMA
@ Szary jedwabiscie matowy
@ Seda jemné matny

@ Szirke, fakdselymes

& Siva hodvabne matny
® Gri satinat

® (MBO KONPUHEHOMATOBO
@ Siva svileno-mat

@ rkpi oamvé

@ Gri ipeksi mat

® Anthrazit matt

@ Anthracite matt

@ Anthracite mat

@ Antraciet mat

@ Antracite opaco

® Antracita mate

@ Antracite mate

®® Antracitgrd mat

® Antrasitt matt

@D Antracitgra matt

@ Antrasiifinharmaa matta
@D AHTPAUNT MATOBbLIN
@ Antracyt matowy
@ Antracitova $eda matny
® Antracit, fénytelen
@& Cierna uhfova matny
@& Antracit mat

® AHTPAUNT MATOBO
@ Antracit mat

@ rkp avBpaki par
@ Antrazit mat

® Seeqgrin matt

@® Sea green matt

@ Vert mer mat

@ Zeegroen mat

@ verde mare opaco

@ Verde mar mate

@D Verde mar mate

®® Havgron mat

® Sjegronn matt

@ Havsgron matt

@ Merenvihrea matta

@D MOpPCKas BONHA MATOBbIN
® Morska zielerh matowy
@ Moiska zelend matny
@D Tengerzold, fénytelen
@ Morskd zelend matny
® Verde-marin mat

® MOpPCKO3eNeHO MATOBO
@ Jezersko-zelena mat
@ Npdaoivo Pado par

@® Deniz yesili mat

®® Panzergrau matt

@ Tank grey matt

@ Gris blindé mat

@D Tankgrijs mat

@ Grigio carro armato o0paco
@& Gris tanque mate

@ (inza tanque mate

® Pansergra mat

® Pansergra matt

@D Pansargra matt

® Tankinharmaa matta
@D (epblft TAHK MATOBbIV
® Szary ?Ieboki matowy
@ Pancéiova sedd matny
@ pancélszirke, fénytelen
@ Tankova sivd matny
@ Gri-tanc mat

® TaHKOBOCMBO MATOBO
@ Tankovsko-siva mat
@ MoAuBi okoupo par
@ Tank yesili mat

o (&€

® Silber metallic

@ Silver metallic

@ Argent métallique
® Zilver metallic

@ Argento metallico
@ Plata metélico

@D Prata metalico

®® Solv metallisk

® Solv metallic

@ Silver metallic

@ Hopea metallinen
@& (epebpsiHHbIA METANMK
@ Srebrny metaliczny
@ Stiibrnd metalizovy
@ Ezistmetdl

& Striebornd metaliza
® Argintiu metalic
@ (pebpo mMeTanuk
@D Srebrna kovinska
@ Aonpi petaAAikd
@ Gimis rengi metalik
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@ Nicht benotigte Teile
@® Parts not used.
@ pieces non utilisées.

@ Niet benodigde onderdelen.

@ Parti non necessarie.
@ Piezas no utilizadas.
@D Pecas nao utilizadas.

@ Dele der ikke skal bruges.

® Deler som ikke er nadvendige.

@D £j nodvandiga delar.

@® Tarpeettomat osat.

@ Heucnonbayemble AeTanu.
® Niepotrzebne czesci.

@ Nepotiebné dily.

@ Kundenservice: www.revell-service.de

@® (ustomer Service: www.revell-service.de

@ Customer Service: www.revell-service.de

@ Service clientele: www.revell-service.de

@ Klantenservice: www.revell-service.de

@& Servicio al cliente: www.revell-service.de

@ Servizio dlienti: www.revell-service.de

@D Servico de apoio ao cliente: www.revell-service.de
©® Kundeservice: www.revell-service.de

@ Kundeservice: www.revell-service.de

@D Kundtjanst: www.revell-service.de

@ Szukségtelen alkatrészek.
@ Nepotrebné diely.

® Piese care nu sunt necesare.
®D HeHyXHKM ACTIANM.

@ Nepotrebni deli.

@ Mn xpnowonololpeva pépn.
@ Gerekli olmayan parcalar.

D

@ Asiakaspalvelu: www.revell-service.de

& (yx6a nopnepxkn knvewtos: www.revell-service.de
@D Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de

@ 7akaznicky servis: www.revell-service.de

& Ugyfélszolgdlat: www.revell-service.de

@& Zakaznicky servis: www.revell-service.de

& Serviciul clienti www.revell-service.de

& O1pen 33 0bUyxsake Ha wwentn: www.revell-service.de
@ Sluzba za pomot strankam: wwwe.revell-service.de

@® Tpnpa efunnpémong nehariv: www.revell-service.de
@ Musteri hizmetleri: www.revell-service.de
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